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P
ermanentní výplňový materiál s tě-

mito vlastnostmi na našem trhu ješ-

tě nebyl. Téměř všechny trvalé a ne-

vstřebatelné injekční výplně mají nějaké 

mouchy, ať už je to tvorba granulomů, aler-

gické reakce, vznik deformací atd. Ostatně 

na toto téma jsme již psali. A naši čtenáři 

měli možnost vidět i fotografi e nešťastnic, 

jimž trvalé výplně zdeformovaly rty. Ani ně-

které vstřebatelné výplně nejsou bez rizik – 

například botulotoxin opakovaně aplikovaný 

zejména do spodní části obličeje může způ-

sobit nevratné změny ve výrazu – nehledě 

na to, že je to přece jenom jed a vstřebává 

se do ledvin a jater.

Omlazení od hlavy až k patě
Přiznávám, že i Metacrill, permanentní im-

plantát brazilské výroby, jehož hlavní součástí 

je (chemicky řečeno) polymetylmetakrylát 

v karboxymetylceluloze, ve mně zpočátku 

vzbuzoval pochybnosti – vždyť i na jiné trvalé 

injekční implantáty pěla řada odborníků chvá-

lu a po čase se ukázalo, že můžou způsobo-

vat velmi nepříjemné komplikace. 

Dokonalost a zejména univerzálnost jsou 

vždycky poněkud podezřelé. Především jde-

li o preparát, který vás omladí od hlavy až 

k patě, a to doslova. Pokud ještě nepotřebu-

jete zásah plastického chirurga – to zname-

ná, že vaše pleť ani tělo dosud nejeví znám-

ky devastujícího stárnutí, ale zatím pouze 

ochabuje, poklesává a objevují se vrásky, 

a to i hluboké – měl by vaše problémy vyřešit 

právě injekční implantát Metacrill. Nejenže si 

poradí s vráskami, ale lze jím vytvarovat obli-

čej v oblasti lícních kostí nebo brady a upra-

vit i vzhled nosu a ušních lalůčků. Umí také 

vylepšit tvar ňader a boků a dokonce i vro-

zenou deformaci hrudního koše. Z plochého 

zadečku vytvoří šťavnatou a sexy záležitost, 

což oceňují zejména dámy v Brazílii, odkud 

také tento přípravek pochází.

Pokud tedy ještě nepotřebujete facelift, 

Metacrill by měl vaší tváři navrátit svěžest 

a mládí ambulantně, bez jizev, bez bolesti 

a na jedno či dvě sezení. A aby toho ne-

bylo málo, v rukou šikovného lékaře (a to 
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je velmi důležitá informace – pouze a je-

dině v rukou lékaře!) si rovněž poradí 

i s různými nedokonalostmi nožek. Zvětší 

vnitřní kontury stehen, vytvaruje hubená 

či rovná lýtka nebo kotníky a zbaví vás 

i nepěkných kolenních vrásek. Zdá se, 

že můžete zapomenout na silikonové 

implantáty – pokud ovšem nechcete mít 

prsa o tři čísla větší a lýtka jako džbánky.

Zázrak z Brazílie
Nemůže jít o pouhý komerční trik, říkám 

si, přípravek byl schválen příslušnými or-

gány EU, splnil její přísné požadavky a je 

náležitě registrován na Ministerstvu zdra-

votnictví České republiky. O to víc jsem 

byla zvěda-

vá na to, co 

Metacrill do-

káže udělat 

s obličejem 

Ivany (44) a Romany (35). 

Ivana už má jeden zákrok Metacrillem 

za sebou (nosoretní rýhy, vrásky a kruhy 

pod očima) a po třech dnech si chce nechat 

zvýraznit také tvar lícních kostí. Vypadá vý-

borně, nikde ani modřinka nebo nerovnost. 

Romanu zas trápí hrbolek na nose, kterého 

se ráda zbaví, ale nakonec si ještě nechá 

zvětšit rty a odstranit dvě ostré vrásečky 

kolem úst.

Ale to předbíhám událostem. Teprve nás 

čekaly zákroky, jež prováděli renomovaní 

odborníci v oboru – MUDr. Ivana Němeč-

ková, která žije již dvacet let v Seville, a její 

španělský kolega dr. José Minguet Baixau-

li. Ještě před zahájením aplikace Metacrillu 

jsem je na toto téma trochu vyzpovídala. 

„V Brazílii se Metacrill v estetické chirur-

gii používá od roku 1989, ale již v roce 

1936 se využíval v lékařství, například 

při výrobě zubních protéz, později u ky-

čelních implantátů a kontaktních čoček,“ 

konstatovala doktorka Němečková. „Byla 

jsem se podívat v továrně na jeho výrobu 

a zúčastnila se řady auditů. Sama výro-

ba probíhá v prostředí třikrát sterilnějším, 

než je operační sál, a všichni zaměstnan-

ci, kteří se na ní přímo podílejí, pracují 

ve skafandrech. Každé balení má vlastní 

certifi kát a certifi kát Evropské unie, kro-

mě toho i každá ampulka je speciálně 

označena a v případě komplikace tak lé-

kař může vystopovat, z které série přípra-

vek pochází. Já sama mám za sebou jen 

od letošního jara na tři stovky úspěšných 

aplikací a zatím ani jednu komplikaci.“

Výsledky sedmiletého testování
Podle dr. Mingueta Baixauliho se kom-

plikace počítají sotva v promile. A pokud 

se objeví, na vině je většinou nesprávná 

aplikace přípravku nebo volba nesprávné 

hustoty pro danou oblast. To je při aplikaci 

velmi důležité. Jinou 

hustotu musí mít 

přípravek pro apli-

kaci do rtu a jinou 

například do oblas-

ti lícních kostí nebo nosu. „S alergickou 

reakcí jsem se ještě nesetkal,“ říká dok-

tor Minguet. „Výsledky se opírají o studii, 

která probíhala sedm let na osmdesáti 

čtyřech tisících klientů, a jsou vynikající. 

Ošetřeno bylo celkem dvěstě padesát 

dva tisíc oblastí těla.“

Jsou to povzbuzující údaje. Určitá ne-

důvěra však přece jen v konzervativním 

prostředí Evropy panuje. Chybějí výsledky 

v delším časovém horizontu, i když oba lé-

kaři shodně tvrdí, že vzhledem k vlastnos-

tem preparátu ke komplikacím prakticky 

dojít nemůže. Přípravek v podobě bílého 

neprůzračného gelu se v tkáni usadí, ale 

neprorůstá jí, takže nemůže dojít k tvorbě 

granulomů ani deformací. Navíc vytvoří 

základ pro tvorbu vlastního kolagenu. „Zá-

leží samozřejmě i na kvalitě a pružnosti 

pokožky, někdy může dojít ke vzniku mod-

řinek, ale ty se záhy vstřebají. Metacrill se 

vždy aplikuje do podkoží, není dobré ho 

dávat intradermálně, protože by se mohly 

tvořit nerovnosti. Způsob aplikace je po-

dobný jako u jiných injekčních implantá-

tů, takže by ji vyškolení lékaři měli dobře 

zvládnout,“ dodává doktorka Němečková.od hlavy k patě
omlazující

Metacrill dokáže tváři navrátit 
svěžest a mládí ambulantně, 

bez jizev a bez bolesti.[ [


